



**ДЕПАРТАМЕНТ
ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ**

Ленина ул., 20, г. Кострома, 156013,
тел. (4942) 51 34 16, факс (4942) 31 42 71
e-mail: obrn@kostroma.gov.ru
ОКПО 00095680 ОГРН 1024400521111
ИНН/КПП 4401004835/440101001

Руководителям муниципальных
органов управления образования

Руководителям государственных
образовательных организаций

на № 4336 от 13.06.2023)__ г.
О состоянии детского дорожно-
транспортного травматизма
за 5 месяцев 2023 года

Уважаемые руководители!

Департамент образования и науки Костромской области в соответствии с письмом Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Костромской области № 9/5172 от 09.06.2023 г. направляет информацию о состоянии детского дорожно-транспортного травматизма.

За 5 месяцев 2023 года на территории Костромской области отмечается рост количества дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних до 16 лет на 8,7 %. Всего зарегистрировано 25 (2022г-23) ДТП, 1 ребенок погиб (2022г - 0) и 27 (2022г-24; +12,5%) получили травмы.

При этом почти половина ДТП (12) произошла с участием детей-пассажиров, в которых 1 ребёнок погиб и 13 получили телесные повреждения, из них 10 детей в возрасте до 12 лет. В 3 происшествиях виновниками ДТП стали сами родители-водители, которые нарушили правила проезда перекрестков, правила обгона и правила расположения транспортных средств на проезжей части.

В качестве пешеходов получили травмы 9 (2022г – 9) детей. Количество ДТП по неосторожности самих несовершеннолетних осталось на уровне прошлого года - 3 ДТП. Дети допустили такие нарушения ПДД, как неподчинение сигналам регулирования и переход через проезжую часть вне пешеходного перехода в зоне его видимости.

На пешеходных переходах пострадали 5 (2022г– 5) несовершеннолетних, все происшествия произошли в светлое время суток. При движении детей по маршруту «дом-школа-дом» в текущем году зарегистрировано 4 (2022г-2; +100%) ДТП, из них 3 маршрута входят в Паспорта дорожной безопасности образовательных организаций.

С участием детей-велосипедистов в 3 раза увеличилось количество ДТП. Всего зарегистрировано 3 (2022г-1) ДТП, в которых 3 (2022г-1) ребенка получили травмы. Все юные велосипедисты управляли двухколесным транспортом без использования велозащиты, один ребенок двигался по проезжей части на велосипеде с разрешения родителей.

Одно ДТП произошло с участием 15-летнего жителя г. Костромы, который самовольно взял ключи от автомобиля отца и осуществлял движение на автомобиле по федеральной автодороге «Кострома-Шарья-Киров-Пермь», где совершил съезд с дороги.

В связи с этим прошу:

- данную информацию довести до руководителей образовательных организаций для использования в работе по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и обеспечить выполнение указанных ниже мероприятий;

- организовать совместно с сотрудниками Госавтоинспекции проведение информационно-просветительской работы в дошкольных образовательных организациях с родителями/законными представителями по вопросу соблюдения правил перевозки детей в салоне легковых автомобилей через средства массовой информации, размещение информации на официальных сайтах, в родительских группах различных мессенджеров.

- совместно с сотрудниками Госавтоинспекции, центров по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма организовать проведение в пришкольных лагерях, дошкольных образовательных организациях мероприятий с несовершеннолетними, направленных на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма, в том числе по правилам управления велотехникой.

Заместитель директора
департамента



М.Г. Яблокова

Волкова Анастасия Николаевна
8(4942) 31-17-61